
 

 

 
 
 
 
 

 

Prénom : ………………………………                 Date : …… / ……. / …… 

 
 

1/ Relie. 

Aguri   
  attend une récompense. 

  fait jeter Aguri en prison. 

Le seigneur du pays  
  adore les cerisiers en fleurs. 

  va rendre visite au seigneur du pays. 
 

2/ Aguri va t-il faire fleurir les cerisiers du seigneur uniquement par gentillesse? 
            

OUI            NON 
 

Recopie la phrase qui le montre. 

 
……………………………………………………………………………………………………………………........................... 
 

……………………………………………………………………………………………………………………........................... 
 

3/ Les rhododendrons, les iris et les azalées sont ... 
 

   ... des pierres précieuses.  

   ... des fleurs. 

   ... des animaux. 

 

4/ Est-ce que les cerisiers du seigneur fleurissent?         OUI            NON 
 

Que se passe t-il ensuite? 
 

……………………………………………………………………………………………………………………........................... 

 
……………………………………………………………………………………………………………………........................... 

 
5/ Entoure le dessin du cafard. 
 

    
 

6 / Que ressent le seigneur  ? 
 

Il se sent heureux.      Il se sent humilié      Il se sent souillé.      Il se sent ému. 
 

        

                   Aguri et le vieil homme qui faisait fleurir les cerisiers 
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Pour comprendre 

 


